



Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

# ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 46 (11358)

Вторник, 26 апреля 2005 года

Газета издается с 1933 года

24 марта 2004 года совет народных депутатов Кемеровской области под председательством Г. Т. Дюдяева выступил с законодательной инициативой по внесению в Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации проекта федерального Закона «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, работавшим на подземных горных работах, и нетрудоспособным членам их семей».

В Пояснительной записке к проекту федерального Закона областной совет дает убедительное обоснование необходимости повышения пенсий. В ней, в частности, говорится:

«Труд шахтеров связан с повышенным, по отношению к другим профессиям, риском травматизма, в том числе мертвого, и уровнем профессиональных заболеваний. Ежегодно только на шахтах Кузбасса гибнут 70-90 человек, травмируются на производстве около 3,5 тысячи человек. Из 120 тысяч трудящихся, занятых на добыче угля, более половины работают в условиях, не соответствующих санитарно-гигиеническим нормам, деятельность третьей части горняков связана с тяжелым физическим трудом».

Профессиональная заболеваемость и производственный травматизм у шахтеров Кузбасса являются основной причиной инвалидности. Количество лиц, имеющих регрессные выплаты, к началу 2004 года составило более 30 тыс. человек. Уровень профессиональной заболеваемости горняков превышает общероссийский в десятки раз.

У шахтеров появилась «рентная» установка при выходе на пенсию, так как сумма регрессных выплат превышает пенсию в несколько раз (средние выплаты по регрессным искам достигают 5-6 тыс. рублей в месяц). Ставится более выгодным заболеть и получать регресс, чем 2000 рублей трудовой пенсии за 15-20 лет тяжелого труда в подземных условиях.

Законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» в качестве основного критерия дифференциации условий и норм пенсионного обеспечения признаются труд и его результаты, но это оказалось декларативной нормой. В результате трудившиеся в экстремальных и опасных условиях с высокой оплатой шахтеры получают пенсии в более низких размерах, несоизмеримые с затратами физическими.

Получаемая пенсия для шахтера, как правило, является единственным источником дохода, так как проработавший более 15 лет под землей уже не способен где-либо трудиться с полной отдачей. Для покрытия необходимых

## Первые в компании

В ОАО «Угольная компания «Кузбассразрезуголь» подведены первые итоги конкурса «Технологические дороги». Работа комиссии по проверке состояния дорог показала, что основная задача конкурса

- привлечь особое внимание к качеству содержания дорог - была достигнута.

Конкурс стартовал с начала декабря прошлого года. За этот короткий срок состояние дорог на

разрезах коренным образом изменилось, проделан большой объем работы, который позволяет надеяться, что состояние дорог на наших разрезах по условиям эксплуатации приблизится к установленным нормам по безопасности движения, а также будет способствовать бережному амортизационному режиму.

Первое место по результатам конкурса присуждено коллективу филиала «Осинниковский угольный разрез», которому вручено благодарственное письмо с денежной премией на сумму 100000 рублей.

Т. ЛЫСОВА,  
инженер по организации  
производства  
и соревнования.

## ОСОБЕННАЯ УСЛУГА

Подведены итоги работы службы занятости за I квартал 2005 года. Жители городов Осинники и Калтан обращались в ЦЗН по вопросам трудоустройства и за различными консультациями.

Поставлено на учет в качестве ищущих работу 918 человек.

Трудоустроено 450 человек, в том числе на общественные работы - 81 человек, по программе временной занятости граждан, особо нуждающихся в социальной защите, - 3 безработных, по программе временной занятости подростков - 15 человек.

Направлено на профессиональное обучение на курсы, организуемые службой занятости, 86 человек, 214 граждан получили профориентационные услуги.

Получены сведения о наличии на предприятиях городов Осинники, Калтан, Новокузнецк 846 вакансий.

В течение квартала имели официальный статус безработного 2677 человек, получали пособие по безработице 2643 человека.

На 01.04.2005 г. уровень безработицы составил 3,3% к численности трудоспособного населения (средний областной показатель 3,2%).

Все услуги службы занятости оказывает своим клиентам бесплатно. Более того, мы выдавали ежегодно более 4 тысяч бланков справок о средней заработной плате. Однако теперь такой возможности у нас нет. Чтобы решить эту проблему, мы разослали более 100 писем с образцами справок на предприятия города Осинники и Калтан. Кроме того, по желанию предприятия мы можем записать образец справки на дискету. Для этого необходимо обратиться в кабинет № 3 ЦЗН.

Л. СМИРНОВА.

Н. БАЛАХНИНА,  
заместитель директора ГУ  
ЦЗН г. Осинники.

## ДЕНЬ ЗЕМЛИ

22 апреля 15 лет назад меня и моих одноклассников принимали в пионеры. До сих пор помню текст обещания: «Я, (такая-то), вступая в ряды Всесоюзной пионерской организации имени Ленина, перед лицом своих товарищей торжественно обещаю...» Учили так, что и сейчас от зубов отлетает.

До такого же автоматизма был отработан ритуал завязывания галстука, который, как известно, потому имеет три конца, что символизирует нерушимый союз ком-

мунистов, комсомольцев и пионеров, а красный цвет его пошел от красных платков рабочих-женщин, первыми повязавших галстуки на шеи отважных юношей и девушек (так нам рассказывали). Этот трогательный ритуал проводили 22 апреля не случайно: 22 апреля - день рождения В. И. Ленина.

А потом прошли годы...

Нерушимого Союза не стало, как

и комсомола, и пионерии. Осталась наша Земля (и с большой буквы, и с маленькой).

В календаре 22 апреля обозначен сегодня как День Земли. В этот день школьники убирают мусор, оставшийся после долгой зимы, белят стволы деревьев. Земля просыпается.... С добрым утром, Земля!

А. МИХАЙЛОВА.



Пелагея Васильевна Чернявская несмело перешагнула порог кабинета с двумя старыми, по-лустившими справками.

- Это все, что осталось от моего брата Василия Васильевича Жилина, который погиб совсем юным в 1943 году, - сказала она.

Ее голос задрожал, и на глазах навернулись слезы. Я смотрю на пожилую женщину и не знаю, как и чем ее утешить. Она не ведает, где и в каких местах погиб ее брат. Вот только фронтовая справка немного утешает душу: "Удостоверяю, что ваш сын, гвардии красноармеец Жилин В. В., за образцовое выполнение боевых заданий командиров на фронте в борьбе с немецкими оккупантами проявил доблесть и мужество. За это командиром воинской части он награжден орденом Красной Звезды".

Командир воинской части 02964 Евстигнеев".

В семье фронтовика никогда не видели этой высокой награды сына и брата. Возможно, он и сам не знал об этом ордене. Тогда посмертно многих награждали. Некогда хранившаяся военная справка в родительском доме сообщала, что орден Красной Звезды сдан в вечное хранение в музей Советской Армии.

- Мы Василия трижды провожали на фронт, а его все возвращали. Говорили: то возраст не вышел, то еще что-то. Потом на него две похоронки получали. После первой от него вскоре пришло письмо, где он сообщал, что ранен и что вскоре снова будет отправлен в свою часть. Потом была другая похоронка в 1943 году, - рассказывает Пелагея Васильевна.

Слушаю непростую историю семьи Жилиных, что прибыли в наш город еще в тридцатых годах из Алтайского края, и никак не могу понять, как выжила она в то непростое время, как сумела избежать жестоких реп-

рессий. Ведь глава семьи, Василий Васильевич, еще там, в Алтае, отсидел срок за то, что отказался вступить в колхоз. Пока он был в тюрьме, со двора вывели всю живность. Освобождая заключенного, предупредили, чтобы за 24 часа покинул край. Так Жилины оказались в Осинниках.

- Я помню, как брат Василий бежал впереди повозки, чтобы не

пропали на полях сражений вовсе без вести. Она достает из сумки аккуратно завернутый портрет своего брата-фронтовика.

- В 1964 году по нашей улице ходил фотограф. С маленького снимка, что у нас был, он сделал этот портрет. Вот только прическу Василию поменял да галстук ему навесил. Понятно, для

## Его ждали живым

замерзнуть. Это был март. Приехали к своему деду, который жил на улице Партизанская. В его маленькой избушке только нас, детворы, было 15 человек да 7 взрослых. Позднее наши родители купили домик в Стройгородке, откуда отца и Василия взяли на фронт. Отец вернулся с войны в 1946 году инвалидом. Мы его уже не ждали, поскольку писем с фронта вообще не получали. А от Василия письма три - четыре было. Вторую похоронку мне вручили в военкомате. Всю дорогу домой я не плакала, а громко ревела, - вспоминает Пелагея Васильевна.

Всего девятнадцать лет прожил на нашей земле Василий Жилин. Каким он был солдатом, говорит военная награда, только нет сведений, где он погиб. В 1943 году жаркие бои были повсюду.

- Василий был рослым, крепким парнем, да и выглядел намного старше своих лет. Крестьянская жизнь заставляла быстро взросльть детей. После окончания ФЗО Василий устроился на шахту "Капитальная", где проработал полгода. С шахты он и ушел на фронт. Помню, мы, детвора, провожали его и плакали. Он был в доме и за старшего брата, и за отца. Красивый был парень, а вот девушки еще не было.

В руках Пелагеи Васильевны еще одна военная справка, та самая, что пришла с фронта. Жилины хотели знать, где и как погиб их сын. Им пришел ответ от командира части: "Уважаемый тов. В. В. Жилин. Вы просите сообщить о судьбе вашего сына В. В. Жилина. Сообщаю, что ваш сын погиб в боях за социалистическую Родину". Что командир части мог тогда написать? Сегодня Пелагея Васильевна благодарна тому командиру и за эту справку. А ведь есть семья, где родные

красоты сделал, только наш Василий и без того симпатичным был. Вот только пожить не пришлось, совсем юным мальчишкой погиб.

Пелагея Васильевна плачет над портретом своего брата. Неизвестно, сколько слез выплакала она по погибшему Василию. Я не знала, как ее успокоить и надо ли это было делать. Слезы по погибшим в годы Великой Отечественной войны особенно горьки, а еще говорят, они редко просяхают.

Н. ПОНОМАРЕВА.

## Незабываемый день



**Отдых с пользой для здоровья**

Мансур Шарафиев.

В открытом турнире по волейболу среди девушек 1991-92 г. р. участвовали 8 команд из Киселевска, Новокузнецка и Осинников. Волейболистки нашего города заняли четвертое место.

20 самых маленьких воспитанников ДЮКФП состязались в турнире "Чудо шашки". В итоге на первом месте детский сад № 34, на втором - д/с № 54, на третьем - д/с № 21.

Воспитанники ДЮКФП принимали участие и в иногородних соревнованиях. На протяжении трех дней в Новокузнецке проходил шахматный фестиваль Кузбасса среди детей младшего возраста. Осинники

заняли шестое место. А в личном зачете М. Моисеев из школы № 33 занял второе место (его педагог Д. Р. Парамыгин), а участвовало 56 человек.

А в Перми состоялось первенство России по дартс среди 16 команд. Кемеровскую область представляла команда клуба "ЯПиМ" ДЮКФП г. Осинники. Лучшие результаты показали Мария Мурадова (шк. № 35) и Катя Миннулина (шк. № 5), занявшие третьи места. Никита Суздалев (шк. № 31) из 64 участников вышел на 5 место в личном разряде.

Н. ПЕТРОВА,  
методист ДЮКФП.

## Налоговый навигатор

# Заявлять доходы выгодно

С каждым годом все больше налогоплательщиков убеждаются в том, что своевременно представлять сведения о своих доходах в налоговую инспекцию для них выгодно. Об этом свидетельствуют итоги декларационной кампании в прошлом году. О ее особенностях сегодня рассказывает начальник отдела камеральных проверок № 2 налоговой инспекции Оксана Николаевна Науменко.

По состоянию на 1.01.2005 года налоговой инспекцией получено от налогоплательщиков 1795 деклараций по форме 3-НДФЛ по налогу на доходы физических лиц, что на 451 декларацию больше, чем на аналогичную дату 2004 года. Причем 28 деклараций получено от предпринимателей, нотариусов, адвокатов и иных лиц, а остальные 99 процентов деклараций поступило от физических лиц, получивших доходы от налоговых

агентов и заявивших свое право на налоговые вычеты. Их количество увеличилось по сравнению с прошлым годом на 13,3 процента.

Количество же индивидуальных предпринимателей, представивших декларации по налогу на доходы физических лиц, снизилось. В основном это связано с переходом предпринимателей на упрощенную систему налогообложения.

Из года в год увеличивается количество деклараций, представляемых государственными служащими. Так, по состоянию на 1.01.2005 года ими представлено 414 деклараций о доходах и имуществе, принадлежащем им на праве собственности, что на 104 декларации больше, чем за прошлый год.

Увеличилось количество физических лиц, заявивших о своем праве на вычеты. Имущественные вычеты заявлены в 628 декларациях. По сравнению с прошлым годом на 16,3 процента возросло количество деклараций, в которых заявлены имущественные налоговые вычеты. Заявленная сумма вычетов составила 49051 тысячу рублей, что на 21,3 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Социальные налоговые вычеты на образование физических лица заявили в 762 декларациях, что на 15,9 процента больше, чем предыдущем году. Заявленная сумма вычетов составила 11907 тысяч рублей, что на 25,2 процента больше, чем за прошлый год.

Вычеты на лечение заявлены в 25 декларациях, что в 2,7 раза больше цифры на 1.01.2004 года. Заявленная сумма вычета составила 428 тысяч рублей, что превышает показатели прошлого года в 7,5 раза.

Остается надеяться, что приведенные выше факты не только со-служат службу наглядного примера, но и привлекут, активизируют новых налогоплательщиков для участия в нынешней декларационной кампании!

Записал  
Н. БЕЛЬЮКОВ.

**ПОСЛЕ** окончания школьных каникул ребята пришли в школу, не догадываясь, что их ожидает особенный день шуток и смеха. Обмениваясь своими впечатлениями о прошедших каникулах, они весело разыгрывали друг друга, но главное событие дня произошло после урока, когда в школе появились необыкновенные гости.

В гости к ребятам пришла неподражаемая старуха Шапокляк со своей верной подружкой крыской Лариской, роль которой исполнил бассет-хаунд по кличке Дик. Энергичная ста-рушонка в исполнении ученика 9-го класса Артема Солоницына организовала всевозможные игры и конкурсы, участниками которых стали ученики младшего и среднего звена, и в этом ей помогали ребята из совета старшеклассников.

Каждую перемену пес призывающе лаял, приглашая ребят по-веселиться. Дети с восторгом и восхищением окружали сказочных персонажей, с каждым из которых они могли сфотографироваться.

Этот день, который в очередной раз организовал совет старшеклассников, запомнится как день, полный радости, смеха и хорошего настроения.

Даша СЕЛЬЦОВА, Олеся СОЛОДКАЯ,  
ученицы 10-го класса школы № 35.

В первом квартале 2005 года с целью предупреждения и пресечения правонарушений и преступлений ОВД г. Осинники проводил различные целевые оперативно-профилактические мероприятия, такие, как «Розыск», «Квартира», «Арсенал», «Металл», «Щит», «Жилой сектор» и другие. В ходе их проведения изъяты 51 единица оружия, из них 4 нарезного, 28 гладкоствольного, 16 газового, 2 обреза. Проверено 64 предприятия, в том числе 26 - реализующих алкогольную продукцию, 10 - осуществляющих торговлю табачными изделиями, 5 аптек, 6 заправок. Это позволило выявить 40 административных правонарушений, изъять 162 литра спиртосодержащей жидкости.

**В ТЕЧЕНИЕ** трех месяцев **года** на территории города зарегистрировано 234 преступления против 250 преступлений аналогичного периода прошлого года. Процент раскрытия совпал с результатом первого квартала 2004 года. Выполнение целенаправленных действий позволило добиться снижения количества таких видов

нолетних за различные правонарушения было составлено 69 протоколов, из них 45 - появление в состоянии опьянения, а равно распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах, 24 - мелкое хулиганство, 276 протоколов составлено в отношении родителей, не исполняющих обязанности по содержанию и воспитанию детей и

ропанию населения города и поселков паспортами гражданина РФ взамен недействительных документов, удостоверяющих личность. За три месяца было оформлено и выдано 1367 паспортов. В процессе работы по регистрационному учету населения выявлено и привлечено к административной ответственности 419 нарушителей правил регистрации и паспортных правил, выявлено 3 преступника, находящихся в розыске. Особое внимание сотрудники ПВО уделяли выявлению лиц, нелегально пребывающих на территории Рос-

## НЕСМОТРЯ

## НА ТРУДНОСТИ

подростков.

Благодаря проводимым оперативно-профилактическим мероприятиям произошло снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними (19 против 24). Также уменьшилось количество преступлений, совершенных подростками в группах (с 17 до 8).

Участковыми уполномоченными милиции раскрыто 51 преступление, составлено 655 протоколов об административных правонарушениях.

Сотрудники ОГИБДД, направляя свою работу на сокращение аварийности на дорогах города, выявили 3948 нарушений правил дорожного движения среди водителей, из них 2098 нарушений скоростного режима. За управление в нетрезвом состоянии наказано 115 человек.

Сотрудники паспортно-визового отделения осуществили комплекс мероприятий по документи-

сии. Количество зарегистрированных иностранных граждан и лиц без гражданства составило 119 человек, что на 70 процентов больше прошлого аналогичного периода. К административной ответственности за различные правонарушения привлечено 54 иностранца.

Одним из важных направлений деятельности Осинниковского ГОВД остается укрепление учетно-регистрационной дисциплины. Контролируется правильность ведения книги учета сообщений о преступлениях, а также законность принятых по ним решений.

Несмотря на имеющиеся трудности, отдел внутренних дел и в дальнейшем будет принимать меры по укреплению правопорядка, защищая законные интересы граждан.

**Т. ПОЗДНЯКОВА,**  
старший инспектор по связям  
со СМИ,  
майор милиции.

преступлений, как причинение тяжкого вреда здоровью (с 13 до 6), в том числе со смертельным исходом (с 6 до 2); кражи чужого имущества (с 83 до 78), в том числе квартирные (с 40 до 26); грабежи (с 25 до 18).

За отчетный период зарегистрировано 30 преступлений экономической направленности, что на 11,1 процента выше результатов прошлого года. Больше выявлено хищений в крупных и особо крупных размерах (4 против 2). В целях предупреждения и пресечения хищений продажи, содержащей цветные металлы, отделением БЭП совместно с другими службами в результате проведения операции «Металл» было изъято 18 кг лома цветного металла. По фактам краж цветмета возбуждено 9 уголовных дел.

Подразделением по делам несовершеннолетних выявлено и поставлено на учет 80 подростков (в 2004 г. - 51), 8 групп антиобщественной направленности. В комиссию по делам несовершеннолетних направлено 8 материалов по лишению родительских прав. В отношении несовершен-

## Учителя тоже гоняют мяч

Прошли традиционные соревнования по волейболу среди команд работников образовательных учреждений. На спортивных площадках школы № 31 и гимназии № 36 встретились в волейбольном поединке учителя города.

Азартная игра педагогов заставила зрителей с замиранием сердца наблюдать траекторию полета мяча и восторженно болеть за свои команды. Особое оживление среди болельщиков вызвала команда Управления образования во главе с начальником УО В. Н. Резниченко.

Хорошего настроения в этот день добавила и работа профессиональных судей - представителей ДЮФП.

Победителями соревнований стала дружная команда преподавателей школы № 30, второе место заняли учителя 31-й школы, а третье место завоевала команда гимназии № 36. Спортсмены школы № 35 получили поощрительный приз за волю к победе и оптимизм. Всем победителям вручили грамоты и денежные премии, а каждой команде-участнице достался сладкий приз.

От всего сердца хочется поблагодарить частного предпринимателя П. Н. Федорова за бескорыстную материальную помощь в проведении соревнований.

**Л. НОСОВА,**  
председатель профсоюза  
работников народного  
образования.

## Школьная жизнь

В школе № 30 по инициативе директора Л. П. Лехтиной и старшего преподавателя института повышения квалификации г. Новокузнецка Е. Л. Михеевой прошел семинар для старшеклассников и учителей «Моя роль в становлении гражданского общества». Одна из задач этого семинара - формирование активной жизненной позиции старшеклассников, а также их знакомство с понятиями «гражданское общество» и «правовое государство».

## УЧИМСЯ СТРОИТЬ ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

В нашей стоящей демократии стране первоочередной задачей является построение гражданского общества. Отличительной чертой является свобода выбора. Но еще Герцен 150 лет назад объяснил, что нельзя освободить народ внешне больше, чем он свободен внутренне. Участники семинара отметили всем известные формы общественного воздействия на массы: сходы, встречи, забастовки. Затем они бурно обсудили их. Очень интересно по этому вопросу высказала свое мнение учитель Т. П. Клепикова: «Все формы общественного участия у нас в России плохо действуют, так как наши граждане пассивны в основной своей массе, поэтому нужно поднимать активность граждан. Не знание прав и обязанностей, неумение их реализовывать присущи нашим гражданам. В нашем обществе необходимо организовывать контроль за деятельность общественных руководителей. Проведение референдумов, создание общественного мнения над деятельностью

структур власти».

Итогом семинара стала разработка проектов по построению гражданского общества в школе № 30. Например, группа учащегося 10-го класса Дамира Ульмантаева разработала проект «Борьба с курением в школе», выбрав главной формой дискуссию. И еще ряд организаций и их лидеры получили «рождение» на этом семинаре, а их проекты по созданию волонтерских отрядов, пресс-центра, спортивного клуба, театральной студии найдут свои решения.

По окончании семинара было замечено, что общественное осознание своего «я» в обществе для многих старшеклассников стало понятным и неотъемлемым. Есть уверенность, что этот интересный, очень познавательный семинар поможет подросткам не только в выборе профессии, но и стать настоящими гражданами России.

**В. ИСТОМИНА,**  
внешт. корр.

## Точка зрения

# В стране снова проблемы и о том, как от них уйти гражданину

(Окончание.)

**Начало в № 35 - 37, 39 - 40,  
42 - 43)**

Как видно, такая технология вовлечения населения в участие в управлении территорией позволяет решать сразу два фактора для успешного развития территориального самоуправления, о которых мы рассуждали выше по тексту. Это развитие малого и среднего предпринимательства; - создать условия для реального и успешного развития малого и среднего предпринимательства;

- обеспечить процесс демократизации государственного управления посредством создания гражданского общества через институты территориально-

го самоуправления.

Возможность влиять на формирование муниципального заказа через заявки от территорий, принимать личное участие в исполнении работ, осуществлять прямой контроль за расходованием средств, получить в распоряжение, участвовать в сохранении построенного своими руками, своим участием создавать себе безопасные, комфортные условия - эти и многие другие компоненты и составляют свободную, демократическую систему управления.

Коммерциализация сфер территориального управления через предпринимательство позволит территориям освободиться от опеки государства, превратиться в реально самодовлеющий хозяйствующий субъект. Государству, в свою очередь, это позволит снять с себя несвойственные функции по опеке и заниматься делами непосредственно государственными, а именно - создавать условия для успешного развития гражданских инициатив.

Создание на территориях обсуждаемой схемы управления (т.е. общественные внештатные комиссии, комитеты, дружины и др.) предполагает прямое включение в управление большого количества населения. Члены актива непосредственно, в силу возложенных на них гражданских обязанностей, должны будут заниматься функциями контрольными, организаторскими и др. и нести ответственность за эффективность своих действий перед своими соседями, семьями и, в свою очередь, требовать с граждан участия в решении поставленных задач по жизнеобеспечению территории.

Таким образом, на каждой территории создается предпринимательская организация, обеспечивающая материальную и финансовую основу жизнедеятельности территориального самоуправления. С целью непосредственного участия в управлении территорией, демократизация процесса управления на территориях образуются профильные комиссии.

Методы образования профильных комиссий достаточно апробированы в практике работы ТОС, и их можно принять за основу и совершенствовать в ходе реформы.

Постоянный труд с достойной оплатой во благо себе, а следовательно, и государству есть источник и показатель истинной гражданской активности и патриотизма. На это делается основная опора при решении задач по самоуправлению территории, так как, на наш взгляд, только материализация активности может оказывать стимулирующее воздействие на население.

Проект реформы позволяет через выполнение Конституции, Европейской хартии и закона о местном самоуправлении уже сегодня реализовать главные факторы успеха реформ, а именно:

- отделить функции государства (бюрократический чиновничий аппарат) от общественных

**А. ФОКИН,**  
член российского  
философского общества.

# Объявления. Реклама. Информация. Телефон агента по рекламе 5-31-78

## ГРАФИК

отключения объектов в связи с профилактическим ремонтом линий электропередачи филиала "Электросеть г. Осинники" на май 2005 г.

| ЛЭП    | Отключаемые объекты                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     | отключ. | дата   день   время | Время                     |             |
|--------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---------|---------------------|---------------------------|-------------|
|        |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |         |                     | недели   отключ.   включ. |             |
| 6-11-Ф | от ост. Буденного до ост. Травмпункт, р-н ул Куйбышева, р-н городской больницы, больница и котельная, котельные: №3, по ул. Байдукова, школа 13. подъем: № 3, 5.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        |         | 05.05               | четверг                   | 9-00 17-00  |
| 6-1-Н  | Р-н водонасосной (ул Чайковского, Воронежская, Вишневая), АЭС                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           |         | 11.05               | среда                     | 9-00 12-00  |
| 6-8-ТЧ | пос. Таймина, пос. Высокий: ул. Дорожная, дет. сад № 27, муз. школа, очистные сооружения, п. Финский, переканье №1, 2                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |         | 12.05               | четверг                   | 11-00 17-00 |
| 6-2-Л  | пос. Малиновка; р-н Малиновский: ДОЦ,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |         | 13.05               | пятница                   | 10-00 17-00 |
| 6-9-К  | нефтебаза, грузовое АТП, проповь база, рыбокомбинатный цех, ул. и пер. Шурак, Зеленая, ул. Мичуриня, Королева, мастерские ОГТК                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          |         | 16.05               | понедельник               | 9-00 15-00  |
| 6-5-Ц  | школа 31, 35, общеж. ф-ки "Кузбасс", д\с 21, 40, 9, магазин "Созвездие", физиополиклиника и прилегающие дома (ул. 50 лет Октября, 10-16 и нечетн. Сторона)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              |         | 17.05               | вторник                   | 09-00 12-00 |
| 6-12-Ж | пос. Малиновка: ул. Кирова, Школьная, Садовая, Путачева, Угольная, Кутузова, Макаренко, Проектная, Дзержинского, Ленина, Горнищкая, пер. Черемуховый, Ломоносова, Высотная, ул. и пер. Отдельная, Шахтерская, Новая, Кузбасская, Высотная, Пушкина, Дружба, Крупской, Крутая, Мира, Подгорная, Строительная                                                                                                                                                                                             |         | 18.05               | среда                     | 10-00 17-00 |
| 6-4-А  | ул. Репина, Некрасова, р-н вокала,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |         | 19.05               | четверг                   | 10-00 17-00 |
| 6-4-Ж  | ул. Станционная, НКС по ул. Садовая                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |         |                     |                           |             |
| 6-3-Ж  |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |         |                     |                           |             |
| 6-6-Ж  | ул. Славянская, 60 лет Октября, д. 21-27, школа, Васильковая, ул. 60 лет Октября до д. 21, больница, интернат, Молодежная, Российская, Солнечная, Крупской, д. 91-97, 104, 107                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          |         | 20.05               | пятница                   | 10-00 13-00 |
| 6-8-Ж  | ДК «Прогресс», школы, д\с\аль, пожарная, магазины, ул. 60 лет Октября с д. 12, Станционная, Садовая, Дзержинского, Путачева, Крупской, Угольная, администрация поселка                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |         | 20.05               | пятница                   | 13-00 17-00 |
| 6-7-Ц  | ул. Победы, 21-27, 26-34, Советская с д. 2-10, Революции, 13-21, 23.05                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  |         | 23.05               | понедельник               | 11-00 16-00 |
| 6-8-Ц  | дом быта, ОШУ, ул. Ефимова, 9, 11, ч.с. 10-22, Победы, н.с. 3-41, 50 лет Октября, ч.с. 22-26, АТС-4, сбербанк №6656 от чет. стороны ул. Советская (музей РКЦ, аптека №43) до ул. Ефимова включительно, 50 лет Октября, 2, 4, 6, школы № 31, 35, центральная сберкасса, здание ОШУ, стоматология, нотариус, ПУ-60, м-н "Спутник", ЗАГС, детская и взрослая поликлиники, ЦПП №1 и 2                                                                                                                       |         | 24.05               | вторник                   | 11-00 17-00 |
| 6-12-М | ПУ №60, ул. Победы, 50, 54, Ефимова, 3, 2-8\2, Революции, 31-37, д\с № 39, 5, торговые киоски на ост. «Фокина», поликлиника                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |         | 25.05               | среда                     | 11-00 16-00 |
| 6-7-С  | ул. Революции, с д. 1 по 11, Советская, 1-21, Победы, д. 12-22, Угольный, 50 лет рудника, 2, 4, дет. сад № 25, ЦРМ, ЦПП-5, ул. Студенческая, 1, 2-20, музыкальная школа                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |         | 26.05               | четверг                   | 12-00 17-00 |
| 6-9-М  | ул. Победы, д. 36-52, Революции, д. 23-27, Ефимова-1, стоматология, детская поликлиника, д\сад № 54, военкомат, мастерские шк. № 25, территория бывшего ДОДа, школы № 3, 25, д\с № 3, к/т "Спартак", УПС, МКП УК "ОКС", м-н "Эльдорадо", столовая № 18, СЭС, кафе, автостоянка, ул. Кирова от Д/К "Шахтер" до к/т "Спартак", р-н столовой № 17, ЦПП-4, детсад 1, магазины: «Диета», «Колос», «Фиалка», аптека № 115, торговый центр, СПК, редакция газеты, рынок, ООО "Фрост-Сервис", хлебозавод 1, ТВК |         | 27.05               | пятница                   | 11-00 14-00 |
| 6-10-Ф |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         |         | 27.05               | пятница                   | 10-00 13-00 |

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. Абоненты промышленного сектора будут предупреждены дополнительно за сутки до отключения.  
2. В графике указаны предприятия и учреждения, в которых будет отключена электроэнергия.

Администрация филиала «Электросеть г. Осинники».

## ЗАО «КУЗБАССТРАНСМЕТ» ТРЕБУЮТСЯ:

- штамповщик 4-5 разряда,  
- станочник 5-6 разряда.  
Зарплата 6-10 тыс. рублей, в зависимости от квалификации.  
Адрес: г. Новокузнецк, ул. Трамвайная, 32. Проезд автобусами № 70, 26, 27, 29, 16; трамваем № 3 до остановки «Кузбасстрансмет», электропоездом до ст. «Депо».

## ЛОМБАРД-АУКЦИОН

производит распродажу золота от 320 руб. за грамм,

продажу украшений ведущих заводов России, продажу по низким ценам теле-, видео-, бытовой техники, сотовых телефонов, изделий из кожи и меха.

График работы: с 10.00 до 19.00 без обеда и выходных.

Адрес: ул. Победы, 32, тел. 4-14-64.

### Фирма "Мастер"

### СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ

Мет. рамы с рез. уплотнителем, обшивка всех видов деревом внутри. Мет. двери, решетки. Скидки до 30%. Гарантия. Кредит. Тел. 4-71-26.

НАШ  
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН  
Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-31-70.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

## ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «ОСИННИКИ»

### ВТОРНИК, 26 АПРЕЛЯ

#### ТРК «Осинники»

12.00 Реклама.  
12.05 Для вас, дети!  
**«Телесеть ТНТ»**  
13.00 Реалити-шоу «ДОМ-2. Первая весна».  
14.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.  
15.00 «Запретная зона».  
16.00 «Живой журнал».  
16.30 «Москва. Инструкция по применению».  
17.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.  
18.00 Реалити-шоу «ДОМ-2. Первая весна».

#### ТРК «Осинники»

19.00 Реклама.  
19.05 «Мультимир».  
20.00 Новости.  
**«Телесеть ТНТ»**  
20.30 ТНТ-комедия «Эйс Вентура: розыск домашних животных».  
22.30 «Живой журнал».  
23.00 «Москва. Инструкция по применению».

#### ТРК «Осинники»

23.30 Новости.

18.00 Реалити-шоу «ДОМ-2. Первая весна».

#### ТРК «Осинники»

19.00 Реклама.  
19.05 «Мультимир».  
20.00 Новости.  
**«Телесеть ТНТ»**  
20.30 ТНТ-комедия «Эйс Вентура: розыск домашних животных».  
22.30 «Живой журнал».  
23.00 «Москва. Инструкция по применению».

#### ТРК «Осинники»

23.30 Новости.

### ЧЕТВЕРГ, 28 АПРЕЛЯ

#### ТРК «Осинники»

12.00 Реклама.  
12.05 Новости.  
12.35 Для вас, дети!  
**«Телесеть ТНТ»**  
13.00 Реалити-шоу «ДОМ-2. Первая весна».  
14.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.  
15.00 «Необъяснимо, но факт». Секретные материалы.  
16.00 «Живой журнал».  
16.30 «Москва. Инструкция по применению».

#### ТРК «Осинники»

17.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.  
18.00 Реалити-шоу «ДОМ-2. Первая весна».

#### ТРК «Осинники»

19.00 Реклама.  
19.05 «Мультимир».  
19.45 «Сороковые - роковые».  
20.00 Новости.  
**«Телесеть ТНТ»**  
20.30 ТНТ-комедия «Эйс Вентура: когда зовет природа».  
22.40 «Москва. Инструкция по применению».

#### ТРК «Осинники»

23.10 «Наши песни».

#### ТРК «Осинники»

23.30 Новости.

### НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

- Слесарь-сборщик корпусных деталей.
- Слесарь-инструментальщик.
- Слесарь по ремонту мех. оборудования.
- Эл. сварщик на полуавтомат.
- Токарь.
- Фрезеровщик.
- Газорезчик.
- Конструктор-механик.

9. Наладчик подземного оборудования.

Заработка плата от 8000 руб. Работа в теплом цехе на территории Абагурского ЗЖБИ. Доставка служебным транспортом. Возможен прием иногородних.

Тел. (3843) 799-288, 8-904-378-9833.

### СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ.

Обшивка всех видов. Полимерное покрытие. Мет. двери. Решетки. Скидки до 30%. Гарантия. Качество. Кредит 6 мес. Тел. 4-57-41. Св-во 12743 АЦР.

### СРОЧНО НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

ЗВОНИТЕ по тел. 8-901-615-6236, 8-901-615-6237.

### Фирма "Люкс" ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшивка: профлист, шифер, полимер. Обивка деревом внутри, настил полов. Мет. двери, решетки. Гарантия качества. Кратчайшие сроки, низкие цены. Скидки до 30%. Кредит. Тел. 4-87-57.

Утерянные удостоверения пенсионное и ветерана труда на имя Ахметшиной Асии Шайдулловны считать недействительными.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Крутиковой Зинаиды Петровны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Шац Марии Ивановны считать недействительным.

### УТЕРИ

Утерянный атtestат об общем образовании школы № 35 на имя Яушмана Артема Владимира-вича считать недействительным.

Утерянные удостоверения пенсионное и ветерана труда на имя Ахметшиной Асии Шайдулловны считать недействительными.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Крутиковой Зинаиды Петровны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя Шац Марии Ивановны считать недействительным.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управ